

垃圾桶里捡到1.5万现金和87万元存单

捡钱老人随即报警，失主接到警方电话还以为遇到诈骗

近日，小王帮父母收拾屋子，误将放有1.5万余元现金和87万余元银行存单的纸箱扔了。幸好小区一名老太太捡到纸箱，老人发现大笔钱财后立即报警，当民警联系失主王时，他还以为遇到了诈骗。

7月15日傍晚，年近80岁的谢阿姨和往常一样，在小区垃圾桶捡些饮料瓶、废纸箱等废品。

当“收获满满”的谢阿姨到家整理捡来的纸箱子时，突然在一堆纸箱里面发现了一个鼓鼓囊囊的塑料袋，打开一看里面竟是一沓百元大钞，还有几张银行存单。

谢阿姨赶忙叫来儿子王先生，经过询问先生再三清点，发现塑料袋里有1.5万余元现金，还有几张银行存单，总金额高达87万余元。随后，母子俩没有犹豫就选择了报警。

民警现场清点了现金及存单金额，并及时通过警务平台查找到失主王先生的联系方式并



捡到巨款的谢老太太(左一)在向民警介绍情况 警方供图

电话联系对方，然而王先生接到电话后，却以为自己遇到了通讯网络诈骗，直接挂掉了电话。

正当民警打算上门寻找失主时，王先生的妻子和女儿匆匆赶到罗溪派出所，前来认领被自己不慎扔掉的“全部家当”。

原来，王先生接到民警电话

后，虽然以为是诈骗没有理会，但他事后还是给女儿小王打电话说了此事，得知女儿刚把家里的纸箱都扔了，王先生顿时一头汗，这才相信了刚才民警的电话。

看到自己失而复得的现金和存单分文不少，王先生妻子喜极而泣。

李文霞 刘建立 葛小林

相关新闻 代驾小哥捡到8万元现金，直接送派出所

8月2日凌晨3点多，在常州天宁区常发豪郡小区附近，代驾小哥许晓杰捡到一只黑色的手包，发现里面有8万余元现金，他随即赶到派出所，将包交给了民警。

现代快报记者了解到，今年27岁的许晓杰，来自四川内江，平时从事装修行业，晚上兼职做代驾。8月2日凌晨，许晓杰将一个客人送到了常发豪郡小区的西门，当他准备离开时，发现绿化带和隔离护栏

中间，大树底下有一个黑色的包，捡起来打开一看，里面是一沓沓的百元大钞，一共有八沓，还有零散的十几张百元钞。

“我第一反应，丢钱的人应该很着急，就打了朋友电话，得知这里是青龙派出所的辖区。在原地等失主肯定不现实，因为失主也不一定会找回来，我决定直接把包送到派出所，报警拜托民警找失主。”许晓杰说。把包送到派出所后，他继续去做代驾生意。

接到许晓杰的报警后，青龙派出所民警立刻开始寻找失主，但是手提包里除了现金，并没有其他任何证件等物品。正当寻找失主陷入困境时，青龙派出所接到了失主刘先生的报警求助电话。

当代驾小哥许晓杰来到派出所，刘先生立刻上前紧紧握着他的手，对许晓杰表示感谢。

李国振 葛小林

武进把见义勇为工作融入社区网格

武进高新区龚家社区依托社会化网格管理，将见义勇为工作触角延伸到“最后一公里”，主动帮助居民申报见义勇为荣誉，弘扬小网格里的暖心事。

2021年10月19日，龚家社区73岁居民姚宝华在早锻炼时忽然听到河中有人求救，当时才早上4点多，村民都没有起来，姚宝华没有犹豫，立即找寻一根长杆，使出全身力气，将落水者拉上岸。

“现在回忆起来心还在砰砰直跳，那天还没亮，又是在偏僻的

老村，要不是姚宝华，我的小命都要交代了。”落水者龚全玉是一名保洁人员，凌晨，她正在龚家社区姚家桥清水潭边洗拖把，不慎被自己没有固定住的三轮车撞倒，连人带车一起跌入水中。

社区网格员得知此事后，立即为姚宝华老人申报见义勇为事迹，这名73岁老人见义勇为的行为一下子成为了村上的美谈。今年7月，姚宝华被评为“常州市武进区见义勇为积极分子”。

武进区政法委相关负责人表

示，今后将充分发挥“警网互联”的平台优势，延伸见义勇为信息触角，普及见义勇为知识，提升群众见义勇为的知晓率、参与率，实现基层见义勇为工作运行质态和整体效能的提升。同时，加强先进事迹宣传，弘扬社会正气，树立良好风尚，充分发挥德治教化作用，在社区形成崇德向善的浓厚氛围，让凡人义举不断涌现，打造基层“警格+网格”深度融合的“平安前哨”，推动德治成为基层治理现代化的内生动力。

胡洁 胡星颖 葛小林

八一慰问送关怀拥军优属情意浓

八一建军节，扬中市人防办开展了走访慰问退役军人活动，进一步弘扬了拥军优属氛围，传递党和政府的关爱。慰问组一行先后来到退役军人张锁林和冷其顺家中，每到一户，慰问组都与老人进行亲切交流，并详细询问他们的健康状况、家庭情况和生活中存在的困难，仔细聆听他们的从军经历和服役期间的先进事迹，感谢他们为祖国和人民做出的积极贡献，同时嘱咐他们要保重身体。为了将拥军优属工作落实到实处，扬中市人防办除了日常走访外，还经常组织全体干部职工认真学习领会《退役军人保障法》的核心内涵，不断把拥军优属的各项政策做精、做细、做实。

朱江

扬中组织人防知识教育夏令营活动

近日，扬中市人防办组织长江花城社区夏令营学生参观人防教育体验馆，接受人防知识教育。

活动当天百余名学生及家长在工作人员的带领下，有序进入体验馆的各个展厅，先后参观了人民防空、防灾减灾和公共安全三大展区，亲自感受了空袭体验、人民防空“鸣走藏消”沉浸体验、地震体验，观看了空袭视频、人民防空专业队视频，通过参与式体验学习，大大增强了同学们的防空防灾意识，也激发了同学们探究科学的兴趣和爱国热情。

朱江

丹阳公路多举措筑牢汛期公路防线

正值夏季，强降雨、台风等恶劣天气频发，叠加疫情防控工作，汛期

防灾减灾救灾工作面临不少新情况新挑战。为扎实做好防汛防台工作，丹阳市公路事业发展中心多措并举，积极应对恶劣天气，通过开展防汛防台应急演练，做好防汛应急准备，加强公路养护巡查，强化路网应急值守，确保汛期公路安全畅通。

扬中启用苏采云不见面开标功能

根据江苏省财政厅在全省推进“苏采云”系统的要求及镇江市“镇合意”优化营商环境2022年提升行动方案，为进一步优化政府采购营商环境，实现扬中政府采购与“互联网+”的深度融合，扬中市“苏采云”不见面开标功能已于日前正式启用。据了解，“苏采云”系统为江苏省财政厅打造的全省政府采购“一张网”载体，是江苏省政府采购执行及监管系统，真正实现了政府采购全

流程电子化，真正实现了交易零距离、投标零接触、人员零聚集，打通了政府采购项目全程电子化的“最后一公里”。

王家伟

扬中开展会计业务专项督查

为进一步加强财务监管，规范财政资金使用，深入推进机关作风效能建设，近日，扬中市会计服务中心组织对五个财会室、19个派驻财务科上半年以来作风效能建设和业务工作开展情况进行了专项督查。针对检查中发现的问题与不足，督查小组在做好如实记录与反馈的同时，要求各财务科(室)按照相关制度要求，尽快整改到位，持续推进各项工作提质增效。

王家伟

扬中公路系统多措并举抓作风转变

今年以来，扬中市公路事业发

展中心始终坚持以科学发展观为指导，认真贯彻落实省、市行风建设指示精神，围绕工作抓行风、抓好行风促工作，狠抓工作作风转变，扎实推进工作落实。

薛婷

油坊镇开展夏季食品安全专项检查

近日，扬中市市场监管局油坊分局对辖区范围内农贸市场开展了夏季食品安全专项检查，切实维护人民群众的合法权益，进一步加强和规范了市场主体经营行为。

马丽雅

遗失声明：

遗失军人保障卡 赵宁宁
810000190322343022 邹帙宸
810000190322343253 赵梓妤
810000190322343071 特此声明。